

## **PIXEL BAR STOOL**

The Rapidline Pixel High Stool is the perfect combination of comfort and durability. The sled base with foot rail ensures stability, and the ribbed stitching detail on quality commercial grade fabric adds a touch of elegance.

Backed by a 5 year warranty.

## **ADDITIONAL INFORMATION**

Weight 0.0000 kg

**Dimensions**  $630 \times 630 \times 830 \text{ mm}$ 

Seat Colour Amber PU, French Navy PU, Light Grey

Fabric

**Base Colour** Black P/C, White P/C

**SKU: PIXBARSTMS** 

Categories: Hospitality Chairs, New Release, Pixel, Seating, Stools,

Vol 20 New Chairs

## **VARIATIONS**

SKU	Seat Colour	Base Colour
PIXSTOOL73 AMB/BL	Amber PU	Black P/C
PIXSTOOL73 AMB/WS	Amber PU	White P/C
PIXSTOOL73 FN/BL	French Navy PU	Black P/C
PIXSTOOL73 FN/WS	French Navy PU	White P/C
PIXSTOOL73 LI/BL	Light Grey Fabric	Black P/C
PIXSTOOL73 LI/WS	Light Grey Fabric	White P/C



## **PRODUCT DESCRIPTION**

Pixel High Stool

480mm W x 535mm D x 945mm H ( Overall )

Available In Amber Or Franch Navy PU Leather & Light Grey Fabric Upholstery With Ribbed Stitching Detail

Sled Base With Foot Rail Finished In Black Or White P/C

Seat Width: 440mm Seat Depth: 390mm Back Height: 240mm

Back Width: 440mm - 390mm

Seat Height: 730mm 110 Kg Weight Rating

Martindale Test: 70,000 Cycles

5 Year Warranty